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Рис. 1. Матриця оцінки рівня взаємодії АТП з клієнтами 
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В умовах подальшого розгортання медичної реформи не втрачає своєї 

актуальності проблема впровадження в Україні різних форм медичного 

страхування, як перспективного напрямку фінансування витрат на медичне 

обслуговування населення. 
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Розглянемо, що представляє собою медичне страхування. Медичне 

страхування – це такий вид страхування, який передбачає захист від ризику 

втрати здоров’я шляхом компенсації можливих витрат на медичне 

обслуговування. Тобто головною проблемою, яку вирішує медичне 

страхування, є фінансування медичних витрат. 

На сьогодні існують три основні види фінансування витрат на медичну 

допомогу: державне, тобто бюджетне, соціальне, за рахунок загальнодержавних 

соціальних фондів, приватне, тобто за рахунок власних коштів або коштів від 

добровільного медичного страхування. В більшості країн одночасно існують 

різні форми фінансування, з різним рівнем покриття витрат [1]. 

В умовах дефіциту коштів у бюджетах різних рівнів на фінансування 

медичного обслуговування населення перспективним стає фінансування за 

рахунок відповідних соціальних фондів, страхових фондів або власних коштів 

населення. Тобто створюються умови для розвитку різних видів медичного 

страхування. 

Відповідно до законодавства [2], в Україні дозволені наступні види 

медичного страхування: обов’язкове медичне страхування та добровільне 

медичне страхування. Обов’язкове медичне страхування – це система, яка має 

функціонувати під управлінням відповідних державних структур, тобто 

повинна бути створена ціла мережа, в обов’язки якої входить формування 

загальнодержавних фондів та їх розподілення. Це вимагає часу та відповідного 

законодавчого забезпечення, яких на достатньому рівні в Україні все ще не 

створено.  

Отже, єдиною альтернативою бюджетному фінансуванню на сьогодні є 

добровільне медичне страхування, тобто компенсація медичних витрат за 

рахунок коштів страхових компаній, які створюються за рахунок добровільних 

внесків громадян шляхом придбання полісу добровільного медичного 

страхування.  
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Галузь використання оцінки ефективності роботи управлінського 

персоналу досить широка. При цьому результати оцінки використовуються для 


